

# МХАТ ОТКРЫВАЕТ СЕЗОН

Прославленный театр  
открывает свой 83-й се-  
зон.

Сегодня в здании на Тверском бульваре пойдет спектакль «Серебряная свадьба», а в филиале на улице Москвина — «Чокнутая».

Завтра к двум названным сценам присоединится и Малая, где будет показана «Татуированная роза».

Начавшийся сезон очень ответственный. Он предшествует знаменательной для страны дате — 70-летию Великого Октября. Важным в жизни коллектива является и участие в эксперименте по совер-

шению управления и повышению эффективности деятельности театров. Предстоят гастрели в Югославию — спектакль «Чайка» будет участвовать в Белградском международном театральном фестивале (БИТЕФ).

Вступая в новый сезон, труппа горячо поздравила одного из ветеранов театра — народного артиста СССР М. Прудкина, который начинает на родной сцене 70-й сезон. Бережно хранит артист свой первый служебный пропуск, выданный ему еще в 1916 году.

Отвечая на сердечное приветствие товарищей, говоря о предстоящей ра-

боте, М. Прудкин сказал, что первое необходимое условие для созидательного труда всех, в том числе и деятелей искусства, — мир. Артист вспомнил слова своего учителя К. С. Станиславского о том, что наша страна, наше искусство несет народам всей планеты пальмовую ветвь мира. И сегодня Коммунистическая партия, Советское государство последовательно и неуклонно претворяют своими действиями в жизнь идеи и принципы мира.

Приветствуя ветерана сцены, коллектив поздравили с вхождением в прославленную труппу молодого артиста. Для выпускника школы-студии МХАТа, недавно отслужившего в рядах Советской Армии И. Верника, сегодня начинается первый в его творческой биографии сезон.



Народный артист СССР М. ПРУДКИН и выпускник Школы-студии МХАТа И. ВЕРНИК.

Фото А. ОСВАЛЬДОВА.